

**Выступление представителя Российской Федерации
в ходе рассмотрения национального доклада
Иорданского Хашимитского Королевства
на 17-й сессии Рабочей группы Совета ООН по правам человека
по проведению Универсального периодического обзора**

(Женева, 24 октября 2013 г.)

Господин Председатель,

Приветствуем делегацию Иордании во главе с _____ и
благодарим за содержательное представление национального доклада.

Отмечаем успехи в области поощрения и защиты прав человека, достигнутые за период Обзора. Положительно оцениваем демократические реформы, проведенные правительством Иордании. Россия отмечает принятые национальные стратегии, в частности, по борьбе с торговлей людьми, по защите прав пожилых людей, женщин, детей.

В этой связи мы рекомендуем:

1. Продолжить уделять особое внимание поощрению и защите прав уязвимых групп, таких, как женщины, дети, пожилые люди.
2. Принять дополнительные меры по полному осуществлению национальной стратегии по защите прав инвалидов.
3. Рассмотреть возможность внесения изменений в законодательство по борьбе с домашним насилием.

Спасибо за внимание.